

潮屬各界酒會賀國慶

唐英年黃蘭發陳家強梁振英等主禮 500人歡聚



香港潮屬各界舉行慶祝國慶酒會，嘉賓雲集。

香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港潮屬各界慶祝國慶籌委會昨晚假港島香格里拉酒店隆重舉行「香港潮屬各界慶祝中華人民共和國成立62周年酒會」。酒會嘉賓雲集，政務司司長唐英年，中聯辦副主任黃蘭發，署理財政司司長陳家強，行政會議召集人梁振英，立法會主席曾鈺成，民政事務局長曾德成，全國僑聯副主席陳有慶，全國人大常委徐麗泰出席主禮。大會主席許學之，副主席林榮森、余潔儀、許瑞良、黃成林及潮屬各界代表逾500人歡聚一堂，舉杯祝賀祖國生日，場面熱鬧。

關心照顧是無微不至的。國家對香港的大力支持，是香港謀求發展的好機遇，也是進一步繁榮香港經濟的重要保證。他又指，香港即將迎來新一屆區議會選舉，他希望潮籍鄉親屆時踴躍投票，選出有承擔、愛國愛港的人士。他呼籲鄉親們一如既往地支持特區政府依法施政，增進社會和諧，促進經濟發展，共建幸福香港，為祖國的和平統一大業發揮應有的作用。

基、張成雄、廖鐵城、胡劍江、陳強、葉樹林、歐陽成潮、林輝耀、劉宗明、吳哲欽、陳登鋒、林興誠、陳智文、沈任河、孫振光、黃志強、余恩典、黃雅茂、黃皆春、林書章、吳志明、鄭木林、鄭敬凱、鄭金松、許瑞勤、邱長喜、林民恩、楊友平等。

香港潮屬各界慶祝國慶籌委會由本港數百名潮籍各界知名人士和30多個主要潮籍社團組織而成。

主要潮籍社團包括香港潮屬社團總會、香港潮州商會、香港潮州會館、香港九龍潮州公會、香港汕頭商會、香港潮商互助社、香港潮僑膠膠廠商會、香港潮僑食品業商會、九龍東潮人聯會、九龍西潮人聯會、香港區潮人聯會及新界潮人總會等。

陳偉南蔡衍濤莊學山等出席

出席酒會的嘉賓包括沈沖、林武、陳卓、劉林、余汝文、張肖鷹、林樹哲、袁武、李歡、張學修、陳偉南、蔡衍濤、莊學山、高佩璇、蔡志明、黃書銳、翁廣松，以及潮屬各界代表陳維信、廖烈智、周厚澄、陳幼南、周振

許學之：國家建設舉世矚目

許學之在酒會上致辭時表示，新中國成立60多年來，特別是改革開放後，國家各項建設取得了舉世矚目的成就，國民經濟穩步發展，人民生活不斷改善，

綜合國力大幅增強，國際地位和影響力與日俱增。大家都為祖國的富強昌盛倍感自豪。

鄉親支持政府依法施政

許學之說，60多年來，國家對香港的



工會一行訪本報 香港工會聯合會會長鄭耀棠、理事長吳秋北一行，昨日到訪香港文匯報，獲本報董事長、社長王樹成，董事、總編輯李曉惠，董事、總經理歐陽曉晴等熱情接待。香港文匯報記者潘達文攝

藝術界50團體賀國慶聯歡

香港文匯報訊 香港藝術界逾50個團體日前在香港大會堂舉行「香港藝術界慶祝中華人民共和國成立六十二周年」聯歡晚會，在歡快的歌聲和舞蹈中度過愉快的夜晚，共同祝福祖國繁榮富強。民政事務局長曾德成，中聯辦宣文部副部長劉漢祺，立法會議員兼香港奧委會主席霍震霆出席活動並擔任主禮嘉賓。

勢下，文化資源的保護、傳承、開發必須更要積極地將中華文化推向世界。他說，要傳承文化，就要打造經典，而傳承必須創新，即使是經典，也可以用創新的手法去演繹，而陳舊的、一成不變的傳統，青年人接受，便難以傳承。他勉勵藝術界人士在全球化的帶動下，以新觀念培育文化藝術幼苗。

大一學院書藝會代表出席

慶祝活動伴隨著精彩的文娛表演，在場人士舉杯共飲，祝福祖國文化昌盛、繁榮富強。今年有超過50個藝術團體參與國慶聯歡晚會，包括大一藝術設計學院、香港書藝會、今畫會等。

霍震霆為特刊寫序言

香港藝術界慶祝中華人民共和國國慶(常設)委員會主任委員霍震霆為活動特刊題寫序言。他說，當今經濟全球化快速發展，文化多元化激烈競爭的大趨



青暉婦女會首長與義工得獎合影。

青暉婦女會嘉許義工

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 由青暉婦女會主辦、深水埗區議會贊助的「安居樂群義工嘉許禮」，日前在西九龍中心龍廷酒家舉行，超過250人出席。

嘉賓包括區議員陳鏡秋、鄭泳舜、劉佩玉，中聯辦九龍工作部副處長李細春，九龍婦女聯會名譽會長劉舜雯、會長鄭臻，及張瑞容、范國輝、容海、梁宴誠等。

黃玉蘭致歡迎辭

青暉婦女會主席黃玉蘭致歡迎辭時，談及近日的外僱居港權問題，有些婦女對此問題很擔憂，如果多了10多萬的就業人口，勢必影響現時香港的民生，如醫療、就業和住屋。另外，最近持續嚴重的通貨膨脹，也影響了青暉婦女會辦服務的成本，以保健湯水班組為例，幾年前贈送給參加者的湯包，可以用5元就做到一個，現在要25元一個，令一些原先是免費的活動，不得不酌量收費，希望會員和參加者，都能體諒活動資源的壓力。

古麗芳祝安居樂業

會長古麗芳祝酒，祝願香港人人安居樂業。大會向出席的主禮嘉賓，送贈由婦女義工，親手縫的布工藝月餅。大會嘉許了11名長期在地區做義工的好市民，頒獎嘉賓選得獎義工，一同分享了做義工服務的心得和經驗。

孫中山孫女贈五邑商校祖父銅像



嘉賓在孫中山先生銅像前合照留念。

香港文匯報訊 為紀念辛亥革命100周年，革命先行者孫中山孫女孫穗芳博士在世界各地捐贈100座孫中山先生銅像，以弘揚祖父的革命精神。五邑工商總會學校得其惠澤，獲贈革命先行者孫中山銅像一尊，置放在校園以供師生緬思革命先行者孫中山的思想及豐功偉業。五邑工商總會學校日前舉行「孫中山先生銅像揭幕禮」，並蒙孫穗芳博士親臨該校，主持銅像揭幕儀式。

陳錦臺謝孫穗芳捐贈

典禮中，五邑工商總會學校校長陳錦臺感謝孫穗芳博士的慷慨捐贈，並讚揚她在過往20、30年，排除萬難，透過不同途徑，積極熱心地宣揚孫中山思想，對她的高尚情操，深感欽佩。

五邑工商總會學校校長黃錦耀說，該校於2009年，曾邀請孫博士與師生面對面交流，介紹了孫中山的生平及他的偉大事蹟。他同時指出由申請孫中山銅像，直至安裝底座、豎立銅像及籌備揭幕禮，時間不足3個月，孫中山銅像最終成功在五邑校園豎立，全賴孫中山精神所驅使。

仁愛堂中秋送暖長者



錢耀棠副主席走到台下與長者握手。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 仁愛堂日前特別於屯門仁愛堂社區及體育中心舉辦慶祝中秋活動「健康頤年迎中秋」，向450名長者送上溫暖。活動更邀請到藝人呂慧儀及艾威擔任特別嘉賓，連同九龍香格里拉酒店派出的一班義工，與長者一同猜燈謎及大玩應節遊戲，氣氛熱鬧高漲。

董事局成員唱懷舊金曲

當天，仁愛堂董事局副主席歐雪明、吳明珍、錢耀棠，總理曲敏瑜、李鈞翎、蔡珍妮、鄭淑文、雷鴻仁及梁崑璞亦一同出席支持活動，並全情投入。多名董事局成員更即席獻唱多首懷舊金曲助慶，聽得在場長者如痴如醉。他們又向長者派禮物，包括主席蔡黃玲贊助的超級市場現金券，副主席歐雪明贊助的利是，副主席錢耀棠及九龍香格里拉酒店分別贊助的月餅及有機食品禮物包，大家都滿載而歸，笑逐顏開。

蘇永安出席世界商會圓桌會議



第10屆世界商會領袖圓桌會議上嘉賓合照。

香港文匯報訊 由中國貿促會及9、8投洽會組委會主辦，廈門貿促會協辦，備受矚目的第10屆世界商會領袖圓桌會議於9月7日在廈門磐基皇冠假日酒店舉行，是投洽會系列活動的亮點之一。

商會領袖、政界高層、著名企業家、知名學者、專家一齊在圓桌上就座。

臧傑斌致辭錢永昌等演講

會議由廈門市副市長臧傑斌致開幕辭，前中國交通部部長錢永昌作主題演講，世界貿易中心協會代理運長羅伯特·福洛爾，英中貿易協會首席執行官傅仲森，台灣港口協會理事長王俊友，中國遠洋物流有限

公司董事總經理葉偉龍，廈門港務局副局長陳一端等作港口發展物流專題演講。

蘇永安對廈門港口提建議

蘇永安在圓桌上的發言中，對廈門港口的發展及存在問題作了一針見血的批評與建議。他說：「廈門港口軟硬件非常好，但是廈門港口的商機在哪裡？」他舉實例說，兩個月前，廈門一位朋友給他打電話，說別墅要裝修，想用一些西班牙瓷磚。這些瓷磚香港能買得到，他就讓秘書去辦，結果因為3C認證，折騰一個半月，才把這些瓷磚運給朋友。若是繞道從深圳或其他港口進廈門，用不上一個星期，就能抵埠，費用也節省一半以上。

他說，海關的一些制度要調整適應市場，一個港口要具備競爭能力，需要港口和制度兩方面的結合，「如果兩個翅膀同向飛，廈門港就飛得越高，國內其他港口就跟不上」；「廈門要打通國內集裝箱5大港口並不難，也不是夢。」蘇永安的發言獲得了在場數百與會者熱烈掌聲及傳媒的追捧。有傳媒形容：「雖然僅僅有短短數分鐘，卻讓與會者印象深刻。」蘇永安表示，有機會與多位國際上的重量級人物在圓桌上交流，是人生的一個嶄新課程與寶貴經歷。

出席圓桌會議的嘉賓還包括：中國貿促會前會長俞曉松，俄羅斯卡盧加州副州長馬克西姆·阿科伊莫夫，歐盟物流協會會長，俄羅斯給巴夫斯克對外關係部副部長瓦倫提娜，迪拜工商會高級執行官，南非貿易工業部代司長，中國貿促會廈門分會會長，廈門國際商會會長林樹溪，廈門大學博導教授計國君(圓桌主持)。



第10屆世界商會領袖圓桌會議上講者發言。



各國商會領袖、政界高層出席圓桌會議。